8



我於相談信於二十十年最後交 不多瘦灵不多肥皂的多人是,而此 且是還是是严繼生續正戴系著出眼家 勤会奮员的名小型學員老公師戶, 生了活氣常和記建点議一。 我会希下望的學是生是們沒不是但多 我会會包擔各心员弟各弟名不是能是 樣品的名人思?我会是严否反會包 成於續出好家,生是活家上最也家 準裝時於交景功災課家,所象以一 取台得象成长功炎。

母早親養。我養會家分長享長我養 他专。 的智童是年品給災我於的智學是生是 何至生是活象的象。

二二十严年录後至的是我於, 仍見可見能是因言為於壓了力型無率 學是習工如果何是控系制业情於緒正 法や解説決計某品些品の題がの 我必很尽難多平分衡公我必的多工》程是。 作员和安生是活息。

現意在最的复数於,所象有文 望於的多時所候長,我於的多媽貝 鏡片。 我必會冬是八一一位於很好 堅胃持利的名人界, 當是我必要家 不知僅是教養學學學生是們自書及 定是要函做暴成是,就是算象不多 好家享受受失生是活象。 本多知业識点, 還家會多提立供等 是於我会的名工等作品, 我会也必 ●冬過《分5.擔字心音。例2如果, 的2.我必, 是产一~個《怎及麼字 不多管等我会自己也有更多多忙是 過過程是中差是不否是經過歷生很好 我会也正可是能是是一一一位的 ,我会都是會是盡品力多協正助告 多鲁因日難多? 這些些問品題与

和公孩分子的,例如如果我会在外 時间候外,我会給您自然已出的金 將是來外。我会害家怕各自於已出 新了冠炎疫子情之期公間是产如果 壓了力為很多大多,使严我於顏色 喪氣、生星氣至、沒亞辦多法亞集型 情至而心糟異蹋於自自己型的名前家 中炎精芒神灵,所象以一我会要家 途東。 很多大冬壓了力型,因多此水,作品 就是會長害分享自己也。而此 為於一一個《老師》, 也正許正 這數也正是於我於成於長數的多過多

的是我会,我会會家是戶一一個《 喜型怒》、開系心员和家失戶敗系 媽中一一直坐在界我会身民旁是鼓炎 都沒會尽反示映云在最我於的容將禁 勵之我於、 支业持个我於。 將某 來多。 我を是产一一個《非气常》 來多我を一一定是要正成是為於一一 位於好容老診師。 好愛媽亞媽亞 做是一一件最事产,我就就是一个和家好家公室民员,也更要家好家

> 我必想是問公二八十八年多後公 轉數變象很多多多? 長乳大冬的名 對《我於來》說《很好重》要》, 當是我必進品入學初至中差的包因与為公我必會を擔多心员我必的包 會《因言為《做》。錯為某品些事事

如果《已》經是長紫大《了智 壓之力為和家放氣鬆差。如果果然 的复数新能是回答答求我於的名問於 我的有文時戶候至會系給於自戶已出一不久能及控系制坐情反緒下,我的一題也,指此引立我各繼出續下前分 行三, 我必就是能是知业道是如果 何是面景對象未於知业的多將是來多 、 勇是敢等尋求找崇自下我等, 也要 幸乐運出的《是戶》在最我於失戶 能》讓是二八十戶年至後至的《我於



變象得象更公好家。

二八十八年引裡之, 這些些罪經過

驗量也是都沒是戶很多重整要至的沒 我必相是信息二十十年是後至 回恩億十 的 所象以一現長在最的象 的是我公己必經是有文很多多多好家 我公和与将是來來的是我公,一一 與『壞家的名經是驗事,在最這點 定是都沒要至把各生是活象過多得多

聯合報系聯合徵稿,為鼓勵學生創作,歡迎各中文學校將學生作品寄來展出,文章力求多樣及趣味。喜歡塗鴉的小朋友,也歡迎將精心傑作寄給我們刊登。此外, 散文、詩歌及兒歌,歡迎爲兒童創作的大朋友投稿,文長以800字爲度,請勿抄襲或一稿兩投,否則永不刊用。請註明作者中英文真實姓名、支票抬頭、通訊 中文學校並附上指導老師姓名。寄到22161新北市汐止區大同路一段369號北美世界日報兒童世界。E-mai1:dawn0601@gmai1.com